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KI-generierte Inhalte können fehlerhaft sein.]	FC Dulliken		Mittwoch, 30.04.2025



Kommuniqué – Trainerwechsel beim FC Dulliken

Liebe Mitgliederinnen und Mitglieder, liebe Freunde des FC Dulliken, geschätzte Presse

der Vorstand des FC Dulliken informiert, dass Alessandro Rizzo seine Funktion als Cheftrainer unserer ersten Mannschaft zum Ende der aktuellen Saison niederlegen wird.

Nach fünf respektive neun Jahren engagierter und erfolgreicher Arbeit an der Seitenlinie hat Alessandro entschieden, eine wohlverdiente Pause einzulegen. Diese Entscheidung bedauern wir sehr, doch gleichzeitig respektieren wir seine persönlichen Gründe und Veränderungen im Leben.

An dieser Stelle möchten wir Alessandro herzlich für seine hervorragende Arbeit und sein grosses Engagement in unserem Club danken. Er hat nicht nur die sportliche Entwicklung unserer Mannschaft entscheidend geprägt, sondern auch viele von uns persönlich inspiriert.

Umso mehr freut es uns, dass Alessandro dem FC Dulliken weiterhin in seiner Rolle als Co-Präsident und Sportchef erhalten bleibt. Mit seiner grossen Erfahrung und seinem unermüdlichen Einsatz wird er unseren Verein auch künftig mitgestalten und weiterbringen.

Bis zum Saisonende wird Alessandro wie gewohnt die Verantwortung für die erste Mannschaft tragen. Wir sind zuversichtlich, dass er das Team zu einem starken Saisonabschluss führen wird. Über die Nachfolge als Cheftrainer informieren wir zu gegebener Zeit.


Mit sportlichen Grüssen
Vorstand FC Dulliken
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